

از شعله ور کردن آتش جنگ خودداری کنید

جنگ برای اکثریت اهالی فاجعه آفرین و برای

اقلیت لاشخوران جنگی ارمغان آور

ننگ و نفرت بر جنگ افروزان و جنایتکاران جنگی

گسترده تر و مستحکمتر باد همبستگی اکثریت اهالی

جامعه بمثابه قربانیان جنگ آمریکا-اسرائیل

و ایران و جنگ چهل اندی ساله اقلیت در قدرت

حکومت اسلامی در ایران

- 4 سال از فاجعه 2 خرداد ریزش ساختمان متروپل آبادان و برجها ماندن 43 جان باخته و ده ها مصدوم گذشت

یاد آوری نقش دولت در این فاجعه بدلیل چشم پوشی از قصور بساز و بفروش در رعایت اصول و نکات ایمنی ساختمان سازی همزمان با چهارمین سالگرد فاجعه ریزش ساختمان متروپل در خیابان امیری آبادان

- تجمع اعتراضی کارگران پست های فشار قوی برق کرمانشاه نسبت به تبعیض در پرداخت مطالبات کارکنان وزارت نیرو مقابل ساختمان برق منطقه ای غرب

- ادامه اعتراضات کارکنان دفاتر تعاونی های شهرستانی سهام عدالت کشور نسبت به بلا تکلیفی شغلی و وعده های توخالی مسئولان با سفر به تهران برای چندمین بار و با تجمع خانوادگی مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی

- رانندگان استیجاری نهادهای مختلف کشور هم برای انعکاس هرچه بیشتر صدای اعتراضشان نسبت به عدم تبدیل وضعیت برای باری دیگر خود را استان های دور و نزدیک به پایتخت رساندند و دست به تجمع مقابل نهاد ریاست جمهوری زدند

- با قدرت هرچه بیشتر به اعتراضات باز خواهیم گشت!

همکاران در پتروشیمی ماهشهر گزارش کرده اند که در روزهای اخیر در چند نوبت بدلیل عدم پرداخت معوقات و افزایش های مصوب دست از کار کشیده اند.

- ادامه اعتراضات دانش آموزان و خانواده ها نسبت به حضوری شدن امتحانات با برپایی تجمع در بروجرد و خرم آباد و عقب نشینی اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

- تجمع اعتراضی نانوایان کرمانشاه نسبت به هزینه بالای تهیه و نرخ پایین نان مقابل استانداری

- استفاده ابزاری از کودکان ممنوع است

- فاطمه صفا: امروز با شنیدن خبر درگذشت پرویز، قلبمان شکست

- جان باختن دستکم 90 کارگر در انفجار معدن زغال سنگ لیوشنیو چین

***4 سال از فاجعه 2 خرداد ریزش ساختمان متروپل آبادان و برجا ماندن 43 جان باخته و ده ها مصدوم گذشت**

یاد آوری نقش دولت در این فاجعه بدلیل چشم پوشی از قصور بساز و بفروش در رعایت اصول و نکات ایمنی ساختمان سازی همزمان با چهارمین سالگرد فاجعه ریزش ساختمان متروپل در خیابان امیری آبادان

ضعف سازه ای در پروژه، بار ثقلی بسیار زیاد که با حذف یک تیر یا ستون امکان باز پخش مجدد را ندارد، فقدان محاسبات مربوط به انهدام پیشرونده، نامناسب بودن اتصالات تیرها و ستون ها، ضعیف بودن ستون ها، فقدان شکل پذیری لازم در اتصالات، ضعف جوشکاری، ضعف بتن به نحوی که میلگردها بدون هیچگونه پیوستگی و چسبندگی از بتن خارج شده و بتن در موارد متعدد خرد شده است را از مهم ترین علل فنی از دلایل فاجعه متروپل آبادان اعلام شد.

نباید نقش دولت و نهاد ذیربط را بدلیل چشم پوشی از عدم رعایت اصول و نکات ایمنی ساختمان سازی در این فاجعه نادیده گرفت، نقشی که سعی شد و میشود در سایه قرار گیرد و بفراموشی سپرده شود.



***تجمع اعتراضی کارگران پست های فشار قوی برق کرمانشاه نسبت به تبعیض در پرداخت مطالبات کارکنان وزارت نیرو مقابل ساختمان برق منطقه ای غرب**

روزشنبه 2 خرداد، کارگران رسمی پست های فشار قوی برق (کلاه زردها)، کرمانشاه برای اعتراض به تبعیض در پرداخت مطالبات کارکنان وزارت نیرو مقابل ساختمان برق منطقه ای غرب واقع در کرمانشاه تجمع کردند.



این کارگران دلایل تجمع خود را عدم اجرای طرح «فوق العاده خاص» و اعمال تبعیض در پرداخت های رفاهی اعلام کردند و به خبرنگار رسانه ای گفتند: طبق ضوابط بودجه قانون کار، رفاهیات کارگران باید 20 درصد نسبت به سال قبل افزایش می یافت. با این حال، مسئولان وزارت

نیرو به این بهانه که مجموع دریافتی کارگران از کارمندان بیشتر است، رفاهیات ما را تنها همان 20 درصد افزایش دادند، اما برای بخش کارمندی این افزایش را تا سقف 250 درصد اعمال کرده‌اند.

این کارگران با انتقاد از رویکرد تبعیض‌آمیز بدنه مدیریتی و همکاران خدمات کشوری افزودند: اگر برخی آیتم‌های حقوقی کارگران بالاتر است، به دلیل سختی کار، شیفت‌های شبانه‌روزی و حضور مداوم در سر پست‌ها در تمامی شرایط سخت و بحرانی است. وزارت نیرو نباید به این بهانه، از افزایش عادلانه رفاهیات کارگران خودداری کند.

کارگران برق منطقه‌ای غرب، در پایان خواستار رفع این تبعیض، بازنگری در مصوبه رفاهیات و اجرای طرح فوق‌العاده خاص شدند.

***ادامه اعتراضات کارکنان دفاتر تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت کشور نسبت به بلاتکلیفی شغلی و وعده های توخالی مسئولان با سفر به تهران برای چندمین بار و با تجمع خانوادگی مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی**

روزشنبه 2 خرداد برای چندمین بار، کارکنان دفاتر تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت از سراسر کشور با همراهی خانواده خود را به تهران رساندند و اعتراضشان را نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و وعده های توخالی مسئولان با تجمع مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی بنمایش گذاشتند.



تجمع‌کنندگان با در دست داشتن پلاکاردهایی، خواستار پرداخت معوقات حقوق و دستمزد سه‌ساله خود از سال 1402 تاکنون شدند و به خبرنگار رسانه ای گفتند: طی این مدت هیچ پرداختی بابت حقوق و بیمه انجام نشده است. آنان همچنین نسبت به تداوم عدم پرداخت بیمه و بلاتکلیفی وضعیت استخدامی خود پس از نزدیک به 20 سال سابقه فعالیت در طرح سهام عدالت اعتراض کردند.

کارکنان این تعاونی‌ها، ضمن انتقاد از بی‌توجهی مسئولان به ویژه وزارت اقتصاد به عنوان رییس شورای عالی بورس و نیز سازمان بورس افزودند: چرا باید حقوق قشر زحمتکشی که سال‌ها در خدمت اجرای این طرح بوده‌اند، پس از هر دوره اعتراض و تجمع، به‌صورت مقطعی پرداخت شود و چرا راهکاری دائمی برای پرداخت بودجه و هزینه‌های شرکت‌های شهرستانی مصوب نمی‌گردد.

به گفته تجمع‌کنندگان، تحقق گسترش عدالت اجتماعی، افزایش سهم بخش تعاون در اقتصاد، و مشارکت گسترده مردم در مدیریت اقتصادی کشور از مهم‌ترین اهداف طرح سهام عدالت بوده است؛ اهدافی که آنان معتقدند بدون توجه به جایگاه تعاونی‌ها قابل دستیابی نخواهد بود.

یکی از این معترضان نیز گفت: جمعی از کارکنان شرکتهای شهرستانی سهام عدالت که طی یک تجمع چند روزه از سوم تا ششم اسفندماه سال 1404 جلوی وزارت اقتصاد جهت مطالبات خود حضور یافتند شامگاه ششم اسفندماه با ورود نایب رئیس فراکسیون تعاون و سهام عدالت مجلس به موضوع و هماهنگی ایشان توانستند نشستی با وزیر اقتصاد داشته باشند و مطالبات به حق خود از جمله پرداخت معوقات از سال 1402 تا کنون را مطرح نمایند که آقای وزیر در جمع نمایندگان این شرکت‌ها و در حضور نایب رییس فراکسیون تعاون و سهام عدالت مجلس قول دادند با قید فوریت پرداخت معوقات این قشر زحمتکش انجام شود ولی تا امروز که مجدد این کارکنان برای پیگیری حقوق خود از شهرهای دور و نزدیک کشور با همسر و فرزندان خود با تهیه بلیط و قرض هزینه‌های حضور در این پیگیری مراجعه نموده‌اند عملاً اقدامی در جهت پرداخت معوقات بیش از هزار نفر کارکنان و سرپرست خانوار که از افراد تحصیل کرده رزمندگان فاقد شغل و معلولان و زنان سرپرست خانوار هستند و در شرایط بسیار بغرنج معیشتی به سر می‌برند انجام نشده است.

یادآوری :

تجمع اعتراضی کارکنان دفاتر تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت کشور نسبت به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و بی‌خیالی صاحب‌منصبان مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی برای دومین روز متوالی

روز دوشنبه 4 اسفند 1404 برای دومین روز متوالی در این سفر به تهران، برای اعتراض به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و بی‌خیالی صاحب‌منصبان مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی تجمع کردند.



کارکنان دفاتر تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت کشور برای اعتراض به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و بی‌خیالی صاحب‌منصبان بازم به تهران سفر و مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی تجمع کردند

روزیکشنبه 3 اسفند 1404 برای باری دیگر، کارکنان دفاتر تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت کشور بازم به تهران سفر کردند و برای اعتراض به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی و بی‌خیالی صاحب‌منصبان مقابل ساختمان وزارت اقتصاد و دارایی تجمع کردند.



این گروه از کارگران که از استان‌ها و شهرستان‌های مختلف برای پیگیری وضعیت شغلی خود عازم تهران شده‌اند، به خبرنگار رسانه‌ای گفتند: از سال 1402 به مدت سه سال مطالبات معوقه مزدی طلبکاریم و طی این مدت هیچ پرداختی به حسابمان انجام نشده است.

تجمع‌کنندگان همچنین نسبت به استمرار مشکلات ناشی از عدم پرداخت حق بیمه و بلاتکلیفی در وضعیت شغلی خود پس از نزدیک به 19 سال فعالیت در طرح سهام عدالت، اعتراض دارند.

یکی از حاضرین در تجمع نیز گفت: اصلی‌ترین خواسته کارکنان سهام عدالت در اجتماع امروز، حفظ اشتغال‌مان بعد از 19 سال خدمت و پرداخت حقوق و بیمه‌ای است. متأسفانه چندین سال است از سوی متولیان سهام عدالت توجهی به ما و مشکلاتمان نمی‌شود.

او با یادآوری مشکلاتی که امنیت شغلی کارکنان شاغل در تعاونی‌های شهرستانی سهام عدالت را به خطر انداخته است، گفت: شرکت‌های تعاونی سهام عدالت در سال 1385 شکل گرفته‌اند و متأسفانه طی سالهای گذشته مسئولان مربوطه با تفسیر نادرست از فرمان سه‌بندی (مورخ 9 اردیبهشت 1399) شورای عالی بورس نقش تعاونی‌ها را در مدیریت این طرح تضعیف کرده‌اند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اینکه اجرای طرح سهام عدالت بخش بزرگی از زیرساخت‌های عدالت اقتصادی کشور را شکل داده است، اظهار داشت: «چرا باید حقوق کارکنان زحمتکشی که اکثر آن‌ها از افراد معلول و زنان سرپرست خانوار، مددجویان کمیته امداد و بهزیستی هستند، بعد از سال‌ها زحمت نادیده گرفته شود.»

او با بیان اینکه پس از هر دوره اعتراض مقابل نهادهای مختلف، بخشی از مطالباتمان، آنهم به صورت حداقلی پرداخت می‌شود با درخواست از رسانه‌ها گفت؛ از رسانه‌ها بخصوص رسانه‌های کارگری می‌خواهیم صدای تظلم‌خواهی ما را به گوش مسئولان عالی نظام برسانند.

***رانندگان استیجاری نهادهای مختلف کشورهم برای انعکاس هرچه بیشتر صدای اعتراضشان نسبت به عدم تبدیل وضعیت برای باری دیگر خودرا استان‌های دور و نزدیک به پایتخت رساندند و دست به تجمع مقابل نهادریاست جمهوری زدند**

روز شنبه 2 خرداد، رانندگان استیجاری نهادهای مختلف کشورهم برای انعکاس هرچه بیشتر صدای اعتراضشان نسبت به عدم تبدیل وضعیت برای باری دیگر + خودرا استان‌های دور و نزدیک به پایتخت رساندند و دست به تجمع مقابل نهادریاست جمهوری زدند.

این رانندگان که جاماندگان تبدیل وضعیت هستند و در دستگاه‌های اجرایی مختلف در سراسر کشور فعالیت می‌کنند، به خبرنگار رسانه ای گفتند: تعداد ما در سراسر کشور 350 نفر است که امروز از استان‌های دور و نزدیک به تهران آمده‌ایم و خواستار تبدیل وضعیت هستیم.

یکی از این رانندگان نیز گفت: براساس قانون، ما باید از سال 1400 تبدیل وضعیت می‌شدیم؛ تعداد رانندگان استیجاری ایثارگر در سراسر کشور 7 هزار نفر بوده که به جز 350 نفر، باقی تبدیل وضعیت شدند؛ ما مدت‌هاست پیگیر احقاق حق خود هستیم اما هیچ نهادی پاسخگو نیست.

رانندگان استیجاری، سال گذشته نیز بارها از استانهای مختلف به تهران آمدند و مقابل نهادهای مسئول از جمله ریاست جمهوری تجمع کردند.

+ادامه اعتراضات رانندگان استیجاری نهادهای مختلف کشور نسبت به عدم تبدیل وضعیت با تجمع مقابل نهادریاست جمهوری

روزشنبه 25 بهمن برای سومین بار درنیمه دوم سال جاری، رانندگان استیجاری نهادهای مختلف کشور خودرا به تهران رساندند و با تجمع مقابل نهادریاست جمهوری اعتراضشان را نسبت به عدم تبدیل وضعیت بنمایش گذاشتند.



تجمع کنندگان به خبرنگار رسانه ای گفتند: خواسته‌ی ما تبدیل وضعیت است؛ براساس قانون بودجه 1400 باید ایثارگران همه نهادها و ارگان‌های دولت تبدیل وضعیت می‌شدند؛ ولی این الزام قانونی برای تعدادی از ما رانندگان استیجاری تا امروز اجرایی نشده است.

آنها افزودند: بارها پیگیری و مطالبه‌گری کردیم؛ به تهران آمدیم، با مسئولان سازمان اداری و استخدامی صحبت کردیم ولی نتیجه‌ای نگرفتیم.

***با قدرت هرچه بیشتر به اعتراضات باز خواهیم گشت!**

همکاران در پتروشیمی ماهشهر گزارش کرده اند که در روزهای اخیر در چند نوبت بدلیل عدم پرداخت معوقات و افزایش های مصوب دست از کار کشیده اند.

پس از برگزاری بزرگترین راهپیمایی اعتراضی کارگران ارکان ثالث در ۱۸ و ۱۹ آذرماه گذشته در تهران و عسلویه بر سر خواسته‌های بر حق خود، سپاه در جریان اعتراضات دی ماه کارگران و خانواده هایشان را در کنگان، دیر، عسلویه، لامرد و پارسیان، به گلوله بست تا هراس و خشم نهفته خود را نسبت به اعتراضات نفت آشکار سازد!

پاسخ به پلاکارد کارگران و خانواده ها در اعتراض روز ۱۸ دی در کنگان، با اشاره به اعتراض بر سر معیشت، تیراندازی مستقیم عوامل خاتم الانبیا، پیمانکاری مافیایی پروژه های نفتی بود که مستندات آن در تمامی رسانه های جمعی ثبت تاریخی گردید .

بلافاصله پس از کشتار و سرکوب اعتراضات دی ماه اخبار دستگیری فعالین در کنار کشتار و دستگیری جوانان آزادی خواه، به اسارت گرفتن صدها کارگر پیمانکاری معترض شرکت عمران ساحل و نگهداری غیر انسانی آنها در یک سوله کارگاهی در عسلویه، بر ما کارگران مشخص گشت که تیغ تیز هدف سپاه ما کارگران ارکان ثالث و پیمانکاری نفت بوده ایم که سالهاست با شعار حذف پیمانکاران، در هماهنگی با سایر بخش های اعتراضی جامعه به مبارزه با جنایتکاران چپاولگر برخاسته ایم.

اما دشمنی با ما کارگران نفت با سرکوب اعتراضات و کشتار خیابانی به پایان نرسید.

در جریان جنگ ناخواسته که همواره به دلیل جنگ افروزی های داخلی و خارجی بر ما کارگران و مردم تحت ستم تحمیل شده است، استفاده ابزاری از ما کارگران بعنوان سپر انسانی در پروژه های بهره برداری نفت، محل سوداندوزی و چپاول دارودسته اقلیت مفتخور، با کشتار کارگران نفت، عزیزان دیگری را به خاک و خون کشید .

طبق گزارش از پتروشیمی ماهشهر، با وجود بمب باران پالایشگاه های پارس جنوبی و پتروشیمی ماهشهر، مدیریت پتروشیمی با اجبار به کار کارگران به بهانه معدود عملیات تعمیراتی توربینها و دیگر بخشها، در روز شنبه ۱۵ فروردین باعث کشته و زخمی شدن صدها تن از همکارانمان گردید.

به گزارش این همکاران در جریان این کشتار، پیکر ۴ همکار ارکان ثالث به دلیل شدت سوختگی غیر قابل شناسایی بوده، که با نظر پزشکی قانونی جهت تشخیص هویت، پیکر این همکاران به اهواز اعزام گردید که متأسفانه با مشکلات بسیار در نهایت با شناسایی این عزیزان قربانی جنایت، پیکر عزیزشان به خانواده های داغدار شان تحویل گردید!

با این حال و با وجود بمب باران گسترده مراکز نفتی مدیران ناظر بر اجرای پیمان و روسای پالایشگاه ها و پتروشیمی ها، تحت فشار سپاه و نهادهای امنیتی، کارگران را ملزم به حضور حداکثری در محیط های کاری در شرایط جنگی نمودند که این وضعیت خشم و نارضایتی عمومی را در میان همکاران ایجاد نموده است .

آن هم در شرایطی که همکاران در تمامی بخش های جنگی و پر خطر به اتفاق اعلام نموده اند که با وجود تداوم سرکوب ها و کشتار کارگران و استفاده برده وار در محیط های نا امن مناطق عملیاتی، اندک اضافه مصوب در پرداخت های فروردین و اردیبهشت صورت نگرفته، اندک پرداخت های برخی مناطق برابر با سال قبل اعمال گردیده، با وجود گرانی و کاهش قدرت خرید کارگران، در زیر سایه جنگ، هیچ نهاد پاسخگویی برای رسیدگی وجود ندارد و هرگونه اعتراض در شرایط جنگی توسط نهادهای امنیتی با برجسب همکاری با "دشمن" سرکوب میگردد.

شرایطی که همکاران در پتروشیمی ماهشهر گزارش کرده اند که در روزهای اخیر در چند نوبت بدلیل عدم پرداخت معوقات و افزایش های مصوب دست از کار کشیده اند.

وضعیتی که نشان می‌دهد جنگ و اجبار به کار در شرایط جنگی نه تنها آیتمی مضاعف در رسیدگی به خواسته‌های همکاران نیست، با تداوم جنگ عوامل سرکوب هرگونه خواسته و اعتراضی را در گلو خفه کرده، امنیتی بودن شرایط را بهانه ای قرار داده اند تا به چپاول و استثمار ما کارگران ادامه دهند.

وضعیتی که بی شک خارج از توان تحمل شرایط بحرانی معیشتی موجود دلیل قاطعی بر بازگشت ما کارگران ارکان ثالث و پیمانکاری نفت به اعتراضات بوده، در روزهای پیش رو با طرح خواسته‌های بیشتری به آن باز خواهیم گشت.

ما کارگران ارکان ثالث و پیمانکاری نفت، ضمن اعلام اعتراض نسبت به استفاده ایزاری از خود بعنوان سپر انسانی در مناطق جنگی، نسبت به سرکوب و دستگیری و تداوم بازداشت همکاران، توام با عدم پرداخت حقوق و مزایای متناسب با شرایط جنگی و بحرانی معیشتی، خواستار رسیدگی نهادهای بین المللی و حقوق بشری به شرایط کارگران نفت و مزدبگیران تمامی بخش‌های اقتصادی کشور بوده، توجه و حمایت همه فعالین، تشکلهای مدنی و احزاب سیاسی را درخواست مینماییم.

ما تمامی همکاران در تمامی بخش‌های نفت را به گسترش اعتراضات فرامیخوانیم .

شورای سازماندهی اعتراضات کارگران غیررسمی نفت(ارکان ثالث)

شنبه ۲ خرداد ۱۴۰۵

***ادامه اعتراضات دانش آموزان و خانواده ها نسبت به حضوری شدن امتحانات با برپایی تجمع در بروجرد و خرم آباد و عقب نشینی اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان**

کانال شورای هماهنگی تشکلهای صنفی فرهنگیان ایران:اعتراض دانش‌آموزان لرستان نتیجه داد؛ امتحانات نوبت دوم مجازی شد

مدیرکل آموزش و پرورش لرستان در جمع دانش‌آموزان این استان اعلام کرد: «صدای اعتراضات شما را شنیدیم و بر همین اساس، آزمون‌های نوبت دوم دانش‌آموزان لرستان نیز همانند سایر استان‌های کشور به صورت مجازی برگزار خواهد شد.»

این تصمیم پس از اعتراضات گسترده دانش‌آموزان و خانواده‌ها نسبت به نحوه برگزاری امتحانات اتخاذ شد.

***تجمع اعتراضی نانوایان کرمانشاه نسبت به هزینه بالای تهیه و نرخ پایین نان مقابل استانداری**

تصاویرمنتشره در شبکه های اجتماعی بتاريخ 2 خرداد، از تجمع اعتراضی نانوایان کرمانشاه نسبت به هزینه بالای تهیه و نرخ پایین نان مقابل استانداری، خبر می دهند.



*استفاده ابزاری از کودکان ممنوع است

ما ۲۳ تشکل مستقل زنان ، نگرانی عمیق خود را از استفاده ابزاری کودکان در هر شکل آن چه در فعالیت های نظامی، چه در بهره برداری سیاسی وحتیوداشتن آنان به تکرار شعارهای سیاسی اعلام می کنیم و آن را نقض آشکارحقوق کودکان می دانیم. کودکان نه ابزار جنگ هستند و نه وسیله ای برایپیشبرد اهداف ایدئولوژیک گروه ها و سازمانهای سیاسی و دولت ها. کودکانحق دارند در امنیت، آرامش و به دور از خشونت و تهدید پرورش یابند وهرگونه مداخله ای که سلامت جسمی و روانی آنان را به خطر اندازد، محکوماست.

کشته شدن علیرضا جعفری، کودک ۱۱ ساله و دانش آموز دبستان، نمونه ای دردناک از این واقعیت است. او که به عنوان «کودک سرباز» معرفی شده، درحالی جان خود را از دست داد که به دلیل «کمبود نیرو» همراه پدرش در ایست بازرسی حضور داشت. این فاجعه نه یک حادثه استثنایی، بلکه نشانه ای از روندی خطرناک در عادی سازی به کارگیری کودکان در ساختارهای نظامی است. ما

این اقدام را نقض فاحش حقوق کودک و مصداق بهره‌کشی از کودکان می‌دانیم و آن را قویاً محکوم می‌کنیم.

در عین حال تأکید می‌کنیم که این نقض حقوق تنها به نهادهای حکومتی جمهوری اسلامی محدود نمی‌شود. استفاده از کودکان در تجمعات سیاسی، از جمله در برخی برنامه‌های هواداران پهلوی در دیاسپورا که کودکان را برای بیان شعارها و حضور نمایشی بر صحنه به کار می‌گیرند، نیز شکلی از بهره‌برداری از کودکان است. هرچند زمینه‌ها متفاوت است، اما در همه این موارد، کودک به ابزاری برای اهداف بزرگسالان تبدیل می‌شود؛ امری که با اصول بنیادین حقوق کودک در تضاد است.

ما بر ضرورت اقدام فوری برای حفاظت از کودکان تأکید می‌کنیم. تجربه‌های جهانی نشان داده است که معلمان، نهادهای آموزشی و جامعه مدنی می‌توانند نقشی حیاتی در جلوگیری از نظامی کردن و سیاسی‌سازی کودکان ایفا کنند. ایجاد فضاهای امن، آموزش صلح و ارتقای آگاهی عمومی از جمله راهکارهای مؤثر در این مسیر است. ما خواهان پایان دادن به هرگونه بهره‌کشی از کودکان و تقویت قوانین حمایتی و پاسخگو کردن مسئولان رژیم اسلامی ایران توسط نهادهای بین‌المللی در قبال این نقض حقوق کودکان هستیم. دفاع از حقوق کودک، مسئولیتی جمعی و فوری است که نمی‌توان آنرا به تعویق انداخت.

۲۰۲۶/۲۵/۵

زن، زندگی، آزادی

امضا کنندگان:

انجمن باهم برای سلامتی زنان

انجمن زنان آزاده ایرانی – ایتالیا

انجمن زنان ایرانی دالاس

انجمن زنان ایرانی-آلمانی کلن

انجمن زنان پرتو

انجمن زنان مونترال

جنبش می‌تو ایران

دایره زنان ایرانی برای همکاری جهانی (ICWIN)

زنان برای آزادی و برابری پایدار

زنان کنشگر ایرانی در تبعید- برلین

سازمان حقوق زنان، ایکرو (IKWRO)

سازمان رهایی زن

سازمان غیر انتفاعی آیوین – توان افزایی زنان از طریق هنر

فمینیسم روزمره

فورووم زنان ایرانی در وین

کلکتیو زن زندگی ازادی رم

کمپین توقف قتل‌های ناموسی

کمیته برابری جنسیتی همبستگی جمهوری خواهان ایران

گروه اتحاد زنان چپ

گروه زنان شمال کالیفرنیا

گروه مطالعات زنان اورنج کانتی

نهاد دگرباشان ماناو

همایش زنان ایرانی هانوفر

***فاطمه صفا: امروز با شنیدن خبر درگذشت پرویز، قلبمان شکست**



امروز با شنیدن خبر درگذشت پرویز، قلبمان شکست. اگرچه زندگی ما را به مسیرهای مختلفی می‌برد، اما خانواده‌ای که تشکیل می‌دهیم همیشه پابرجا می‌ماند. من عمیقاً غمگینم، اما برای همیشه سپاسگزار فصلی از زندگی خواهم بود که با هم به اشتراک گذاشتیم و دختران زیبایمان (هاله و الدوز قلیچ خانی) را به ما هدیه داد. امروز که با هم در سوگ این فقدان هستیم، قلبم برای آنها بسیار سنگین است.

یادت مانا دوست من.

***جان باختن دستکم 90 کارگر در انفجار معدن زغال‌سنگ لیوشنیو چین**

جمعه شب (22 مه)، بر اثر انفجار گاز در معدن زغال‌سنگ لیوشنیو در استان شانشی، دستکم کارگر جان خود را از دست دادند و ده‌ها کارگر دیگر مصدوم شدند.



طبق گزارش رسانه‌های دولتی چین، هنگام وقوع انفجار حدود 247 کارگر در تونل‌های زیرزمینی حضور داشتند. نیروهای امداد موفق شدند بیش از 200 نفر را نجات دهند، اما عملیات جست‌وجو برای یافتن شماری از کارگران مفقودشده همچنان ادامه دارد. منابع رسمی اعلام کرده‌اند که علت اولیه حادثه، انفجار ناشی از تجمع گاز و افزایش خطرناک مونوکسیدکربن در بخش‌های زیرزمینی معدن بوده است.

استان شانشی، قطب اصلی تولید زغال‌سنگ چین، سالانه بیش از یک میلیارد تُن زغال‌سنگ تولید می‌کند و بخش مهمی از امنیت انرژی این کشور را تأمین می‌کند. با وجود اصلاحات گسترده دولت چین در دو دهه اخیر برای کاهش تلفات معدنی، کارشناسان معتقدند فشار برای حفظ تولید بالا همچنان باعث نادیده گرفتن برخی استانداردهای ایمنی می‌شود.

پس از انتشار خبر حادثه، رئیس‌جمهور چین، Xi Jinping، دستور «عملیات کامل نجات» و تحقیق فوری درباره علل انفجار را صادر کرد. گزارش‌ها حاکی است چند مدیر شرکت بهره‌بردار معدن بازداشت شده‌اند و دولت مرکزی بررسی گسترده‌ای درباره وضعیت ایمنی معادن زغال‌سنگ در سراسر کشور آغاز کرده است.

اخبار و گزارش‌های کارگری در چارچوب همبستگی جهانی خود را در غم و اندوه و مشکلات کارگران قربانی این حادثه و خانواده هایشان شریک می‌داند.

akhbarkargari2468@gmail.com